BapianT Ne8.
3aeoanns 1. IlepeBipuTy NpaBUIBHICTH (GOPMYITU CKOPOYEHOTO MHOKEHHS

(A-B) = A -24B+ B’ I L I e
- = - JJIs1I MaTpUIlb = ) = .
P 5 -6 7 5

3aeodanns 2. Po3B’s13aTu cUCTEMY JIIHIMHUX PIBHSHD:

a) 3a npaBwioM Kpamepa; 6) MaTpU4HUM METOOM:

X+2y+3z=-2,
x+4y—-2z=-17,
2x+3y+z=-9.

3aeodanns 3. Jlano KOOPAMHATH BEPIIMHU TPUKYTHUKA AA ;A4 3
A; (65 1); A (—4; 6); A3 (9; 4) 1 Touxy A4 (1; 2).
3HailTu: a) piBHAHHS NPAMOi A;A45;
0) piBHSHHS BUCOTH Ta MeJllaHu AA;A,A3, ONyIEHUX 3 BEPIIMHU Ay;
B) TAaHT€HC KyTa Ay;
I') IJIOILY TPUKYTHUKA AA;A»A3;
1) BIZICTAHb BiJ TOUKHU A, 10 IpsIMOi A 1A ,.
€) Mo0yyBaTH PUCYHOK B CHCTEM1 KOOPAUHAT.

3ae0anns 4. 3HalTH TpaHUlll, HE KOPUCTYIOUUCH MTpaBuiioM JlomiTans:

. 8x*—Tx+5 . x'—x-6 . N2x+7-5
a) lim—————— 0) Iim————; B) lIlm —;
oo 5x—2x w2 4 —x =9 9—Xx
. x+3
r) lim(x—/x* —2); 1) lim S22 &) lim| X3
X—>0 x—0 lox X—>0 x_l
3asoannsa 5. 3HalTH MOX1AHI BKa3aHUX (YHKITIH:
1 9 T —
a) y=2x"——x"=4;6) y=\x" +=-;8) y=tgx-Jx;1) y= ¢ > ;1) y=Invx.
4 x arccos x
x—1

3aeoanns 6: locnimury pynkuiro i nodyaysaTu i rpadix y =-— .
X
3ae0anns 7: 3HATH HEBU3HAUECHI IHTETPAJIH:
1 4 1 dx
a) [(=x* +3x+—)dx; 6) [(Vx ———)dx; B) [
JGx ey 6 N

Inx

dx .

r) Ixj:_ 1a’x; n) j

3ae0anns 8: 3a MOMOMOrOI0 BHM3HAYEHOTO IHTErpasia 3HAUTH Momy ¢Iirypu

2
X

oGMesKeHy miHisMu: y=-/x, x=0; x =4. 306pasuru (irypy B CHCTEMi KOOPMHAT.



